

**i** vlagatelj  
Občina Zreče

partnerji  
LTO Rogla - Zreče,  
gospodarsko interesno  
zdrženje za pospeševanje  
turizma

Planinsko društvo Zreče

višina sofinanciranja  
49.967,86 EUR

sklad  
ESRR

faza projekta  
zaključen

V okviru projekta Turistične Zreče je bil izveden širok nabor aktivnosti, z namenom razvoja trajnostnega turizma, vključevanja manjše infrastrukture v lokalno dogajanje urbanega območja Zreč, oblikovanja turističnih vsebin za oživitev urbanega območja, ter razvoja prostočasnih aktivnosti. Osnovni namen je bil pripraviti ideje za Zeleno turistično trajnostno urbano ureditev centra Zreč, urediti večnamensko ploščad s kolesarskimi vsebinami, zagotoviti ustrezne zelene površine, ter ustrezno kolesarsko vodenje. Projekt je bil zasnovan z namenom, da se omogoči aktivno preživljanje prostega časa in vključevanje ranljivih skupin (mladih, žensk, invalidov, starejših), ter obiskovalcev.

V avgustu 2020 je bila pri Osnovni šoli Zreče s ponosom odprta večnamenska zelena ploščad s kolesarskim poligonom, ki je bila urejena v sklopu projekta. Kot prvi so se po novi pridobitvi zapeljali mladi zreški kolesarji in rolarke iz Tekaškega smučarskega kluba Rogla, kasneje pa so se jim na novih električnih kolesih pridružili še drugi.

V okviru projekta sta bila izdelana tudi dokumenta za trajnostno turistično Zeleno ureditev urbanega naselja Zreč in sicer: Kataster dreves v delu mesta Zreč in Pravilnik urbane opreme za mesto Zreče. Izvedene so bile tudi delavnice kolesarskega izobraževanja.



## Motiv za prijavo projekta

Javni poziv LAS se je tekom let izkazal kot poziv, kjer se iščejo inovativni projekti, ki povezujejo različne partnerje, in imajo trajnostni učinek na območje. Ker vse to želimo tudi pri naših projektih, je bila prijava na javni poziv LAS edina smotna odločitev.

## Ideja projekta

Ideja se vedno rodi iz potrebe v okolju. Lahko nam to potrebo nakažejo društva, lahko aktivni posamezni občani, ali pa javni zavodi.

## Uspešnost projekta

Z izvedenim projektom smo zelo zadovoljni, saj smo z izvedbo uresničili dolgoletno potrebo po dokončni ureditvi okolice OŠ, ob tem pa pridobili še dodano vrednost, kot so gorska kolesa za bogatenje turistične ponudbe v našem kraju.

Kot zanimivost pa morda izpostavimo, da

smo pri izdelavi katastra dreves ugotovili, da eno drevo pri šoli že nekaj let v bistvu ogroža stavbo šole, ker je bilo narobe zasajeno ...

## Vizija projekta v prihodnosti

Ravno zaradi dodane vrednosti, pridobitve gorskih koles, je naš projekt trajen, saj bodo tako turisti kot občani iz območja LAS lahko na teh kolesih raziskovali lepote naših krajev še mnogo let.

## Prijava na javni poziv LAS v prihodnosti

V kolikor bodo še objavljeni javni pozivi LAS, se bomo sigurno prijaviili.

## Nasvet bodočim prijaviteljem

Bodoči prijavitelji naj pogumno oddajo vlogo na javni poziv LAS, saj v projektu sodeluje več partnerjev, ki si med seboj lahko pomagajo. Ravno tako pa je s strani LAS skozi ves čas trajanja projekta nudena popolna podpora.

*Sandra Vidmar Korošec, Občina Zreče*

